

「おきなわの畜産」地域別家畜飼養戸数・頭数表及び豚の飼養頭数・戸数の推移について（正誤表）

令和7年12月23日付け「令和7年7月 おきなわの畜産」において掲載していた数値について、以下のとおり修正しました。

※過去の資料についても該当しますのでご注意ください。

ページ	箇所	誤	正
4	地域別家畜飼養戸数・頭数表内		
	H29豚 北部の戸数	108	109
	H29豚 北部の頭数	107, 022	108, 114
	H29豚 戸数計	288	289
	H29豚 頭数計	210, 756	211, 848
	H29採卵鶏 南部の戸数	34	36
	H29採卵鶏 南部の羽数	685, 717	817, 881
	H29採卵鶏 戸数計	315	317
	H29採卵鶏 羽数計	1, 444, 799	1, 576, 963
	R2豚 北部の戸数	95	94
	R2豚 北部の頭数	104, 200	103, 885
	R2豚 戸数計	267	266
	R2豚 頭数計	212, 674	212, 359
10	豚の飼養頭数・戸数の推移グラフ内		
	H17 飼養頭数	245	241
	H17 一戸当たり飼養頭数	689	691
	R4 飼養戸数	217	226
	R4 一戸当たり飼養頭数	891	856
	グラフ右の縦軸ラベル	飼養頭数・一戸当たり飼養頭数	飼養戸数・一戸当たり飼養頭数